

**26 Ιανουαρίου 2023**

Αγαπητέ μεριδιούχε,

## **Schroder International Selection Fund – αλλαγές στην πολιτική διανομής ορισμένων κατηγοριών μεριδίων (οι «Κατηγορίες Μεριδίων»)**

Σας στέλνουμε την παρούσα ενημέρωση σε συνέχεια της επιστολής μας της 20ής Δεκεμβρίου 2022, η οποία περιέγραφε κάποιες προγραμματισμένες αλλαγές στην πολιτική διανομής ορισμένων κατηγοριών μεριδίων του **Schroder ISF Asian Credit Opportunities** (το «Αμοιβαίο Κεφάλαιο»).

Οι αλλαγές επρόκειτο να τεθούν σε ισχύ για τις διανομές που θα καταβάλλονταν στις 6 Φεβρουαρίου 2023. Ωστόσο, λόγω διοικητικού σφάλματος, δεν είμαστε σε θέση να εφαρμόσουμε τις αλλαγές τη συγκεκριμένη ημερομηνία. Οι αλλαγές αυτές θα τεθούν τώρα σε ισχύ για τις διανομές που είναι καταβλητέες στις 1 Μαρτίου 2023 (η «Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος»). Αυτό θα είναι σύμφωνο με τον αριθμό των μεριδίων που κατέχουν οι μεριδιούχοι κατά την ημερομηνία καταγραφής, την 15η Φεβρουαρίου 2023, και θα ισχύει για όλες τις διανομές στο εξής.

Ζητούμε συγγνώμη για οποιαδήποτε αναστάτωση που προκλήθηκε. Στο παρακάτω προσάρτημα παρατίθεται μια σύνοψη των αλλαγών.

## **Εξαγορά ή μετατροπή των μεριδίων σε άλλο αμοιβαίο κεφάλαιο Schroders**

Ελπίζουμε ότι θα επιλέξετε να διατηρήσετε τις επενδύσεις σας στο αμοιβαίο κεφάλαιο μετά από αυτές τις αλλαγές. Ωστόσο, εάν επιθυμείτε να προβείτε σε εξαγορά της συμμετοχής σας στο αμοιβαίο κεφάλαιο ή σε μετατροπή σε κάποιο άλλο επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο ή άλλη κατηγορία μεριδίων της Εταιρείας προτού τεθούν σε εφαρμογή οι αλλαγές, μπορείτε να το πράξετε οποιαδήποτε στιγμή μέχρι και την ώρα παύσης συναλλαγών στις 15 Φεβρουαρίου 2023. Μεριμνήστε ώστε η εντολή εξαγοράς ή μετατροπής σας να παραληφθεί από την HSBC Continental Europe, Λουξεμβούργο («HSBC»), πριν από την προθεσμία αυτή. Η HSBC θα διεκπεραιώνει τις εντολές σας για εξαγορά ή μετατροπή σύμφωνα με τις διατάξεις του ενημερωτικού δελτίου της Εταιρείας, χωρίς επιβάρυνση. Ωστόσο, σε κάποιες χώρες οι τοπικοί πράκτορες πληρωμών, οι ανταποκρίτριες τράπεζες ή παρόμοιοι πράκτορες ενδέχεται να επιβάλλουν προμήθειες συναλλαγών. Οι τοπικοί πράκτορες πληρωμών ενδέχεται επίσης να έχουν τοπική ώρα παύσης συναλλαγών η οποία να προηγείται αυτής που περιγράφεται παραπάνω. Επομένως, επικοινωνήστε με τους εν λόγω πράκτορες προκειμένου να διασφαλίσετε ότι η HSBC θα παραλάβει τις εντολές σας πριν από την ώρα παύσης συναλλαγών που γνωστοποιείται ανωτέρω.

<sup>1</sup>Σύμφωνα με τις διατάξεις του ενημερωτικού δελτίου της Εταιρείας, οι κατηγορίες μεριδίων διανομής μπορούν να εκδίδονται με διαφορετικές συχνότητες ή χαρακτηριστικά διανομής που ορίζονται ως εξής:

Συχνότητα διανομής: M = μηνιαία

Τύπος διανομής: F = σταθερή ή V = κυμαινόμενη

www.schroders.com

Αρ. Μητρώου Εμπορίου και Εταιρειών Λουξεμβούργου – B. 8202

Για την ασφάλειά σας, οι τηλεφωνικές συνομιλίες ενδέχεται να καταγράφονται

ΤΑ ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΔΕΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ

Για τυχόν απορίες ή περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα της Schroders, επικοινωνήστε με το τοπικό γραφείο της Schroders, τον συνήθη επαγγελματία σύμβουλό σας ή τη Schroder Investment Management (Europe) S.A. στο (+352) 341 342 202.

Με εκτίμηση,

**Το Διοικητικό Συμβούλιο**

**Προσάρτημα**

Κατάλογος κατηγοριών μεριδίων του Schroder International Selection Fund Asian Credit Opportunities των οποίων η πολιτική διανομής μεταβάλλεται

<b>Κωδικός ISIN</b>	<b>Νόμισμα κατηγορίας μεριδίων</b>	<b>Κατηγορία μεριδίων</b>	<b>Τρέχουσα πολιτική διανομής κατ' έτος</b>	<b>Όνομα και ονομαστική αξία μελλοντικής κατηγορίας μεριδίων</b>	<b>Μελλοντική πολιτική διανομής κατ' έτος</b>
LU1859243864	USD	A Διανομής (MV)	Μηνιαία κυμαινόμενη	A Διανομής σταθερή μηνιαία (MF)	5,00% πληρωτέα μηνιαίως (MF)
LU1859244672	SGD Hedged	A Διανομής (MV)	Μηνιαία κυμαινόμενη	A Διανομής σταθερή μηνιαία (MF)	4,50% πληρωτέα μηνιαίως (MF)